

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ПРЫГНУТЬ К ПОБЕДЕ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 111 (6175) Четверг, 15 сентября 1988 г.

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена 3 коп.

Партийная жизнь:

отчеты и выборы

КОГДА ТРАДИЦИИ ВО ВРЕД

В партийных организациях идут отчеты и выборы. Прошли они в партгруппах, проводятся в цеховых партийных организациях, начались в первичных.

Участие в работе нескольких отчетно-выборных собраний еще раз убедило меня в том, что качество собрания во многом зависит от его подготовки. Мне могут возразить: что, мол, нового здесь, отчетно-выборные собрания всегда готовились. И с этим нельзя не согласиться.

Но вот в резолюции XIX Всесоюзной партконференции сказано, что нужно «проводить в этом году отчетно-выборную кампанию в партийных организациях, руководствуясь решениями конференции о реформе политической системы, демократизации жизни партии». Это положение и должно лежать в основе подготовительной работы всего хода собрания. И этого пока еще нам не хватает.

— Давайте больше поговорим о наших партийных делах, у нас же не производственное совещание, — сказал В. Н. Косяков, секретарь партбюро Курейнского гаража на отчетно-выборном собрании цеховой организации седьмой автоколонны.

Первая половина этого собрания и проходила действительно как рабочая планерка, где речь шла о нехватке запчастей, топлива, недостатках в организации труда, о проблемах освоения новой техники и т. д. Я поддержал секретаря партбюро, и разговор несколько изменился в сторону определения места и роли каждого коммуниста в перестройке, в повышении своего идеино-политического уровня.

Долго не могли разговориться коммунисты цеховой парторганизации автоматизированной системы управления ЦОФ «Сибирь». Но зато потом страсти разгорелись, говорили и о высоком звании члена КПСС, и о трудностях перестройки и даже о делах международных и национальных.

А вот на собрании первичной партийной организации завода керамзитового гравия речь в основном шла о делах

производственных, о проблемах, решение которых зависит от руководства завода и вышестоящих хозяйственных органов.

Опыт уже проведенных отчетно-выборных собраний показывает, что далеко не везде еще осознан глубинный смысл процессов демократизации общественной, внутрипартийной жизни. Это проявляется в том, что отчетные доклады страдают простым перечислением фактов, цифр в ущерб анализу, не ставят перед коммунистами наиболее важных и острых вопросов, связанных с ходом перестройки. Иногда дискуссии на собраниях, как и уже говорил раньше, сводятся к обсуждению чисто хозяйственных вопросов на уровне производственного совещания.

Думаю, что основная причина этого — сила старых традиций, тяготение к заорганизованности и формализму.

На участке ТУ ЗЖБК предприятия «Промжелдортранс» хорошо отзываются о машинисте тепловоза Василии Ивановиче Гребенщиковой, помощнике машиниста Константине Александровиче Измалкове, составителе Юрии Александровиче Глухове. Все трое коммунисты, отлично знают свое дело. Гребенщикова работает здесь 15 лет, Измалков — более пяти лет. Константин Александрович закончил горнотранспортный техникум.

На снимке: (справа налево) В. И. Гребенщикова, Ю. А. Глухов, К. А. Измалков.

Каждому молодому труженику — среднее образование

ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ КАЖДОГО И ВСЕХ

Первого сентября начался очередной учебный год в двух школах работающей молодежи нашего города. С директором ШРМ № 5 Л. И. Галиченко беседует наш корреспондент.

— Людмила Ивановна, обычно по традиции на пороге нового учебного года говорят об итогах, результатах прошедшего. Что можно сказать в этом плане о руководимой вами школе?

— В минувшем учебном году в нашей школе работающей молодежи аттестаты о среднем образовании получили 36 человек. На заочное отделение Ивановского всесоюзного энергетического техникума поступил наш выпускник работника Сибиргинской автобазы Александр Конев. Заочно будут учиться в Беловском горном техникуме О. И. Парубенко из ММУ и Александр Евдокимов с Сибиргинской автобазы.

Ученики всегда запоминаются учителям. Нас радовала своей учебой работница МЭМЗа Ирина Горобцова. Недавно мы узнали, что Ирина Супонина вскоре после окончания школы стала победителем городского конкурса парикмахеров и занимала призовое место в областных соревнованиях.

Настойчиво училась у нас с восьмого класса Лидия Лопухова. В прошлом учебном году она получила аттестат о среднем образовании и, вероятно, написала об этом событии сыну в армии.

В этом учебном году нам не спускали план набора учащихся «сверху». Записалось более ста человек. Заниматься у нас будут группами заочного обучения по программе восьмого класса, девятый класс, два десятых и два выпускных. В 1988/89 учебном году мы работаем по новому режиму вечерней (сменной) школы.

Это значит, каждый класс занимается четыре раза в неделю. Занятия и в дневное время, и в вечернее.

В сентябре и в октябре к нам еще идут ученики. Их с предприятий направляют, и из дневных школ. Но отчет ШРМ, как и общеобразовательные школы, сдают 1 сентября. Поэтому отчет к указанному сроку или за вышенным будет или зажженным. Реальный бы он был на 1 октября.

— Реальные данные, заработанные оценки, творческий труд учителя — это, конечно, важно в школьной перестройке, так же, как и взаимосвязь с базовыми предпри-

труденику — среднее образование», приходилось слышать о том, что на отдельных предприятиях учащимся ШРМ не оплачивают день занятий. Как в вашей школе с этим дело обстоит?

— Хочу заметить, что, вероятно, в позапрошлом году вы участвовали в работе этого комитета. В 1987/88 учебном году он не работал. За что справедливо критиковался методическим кабинетом Кемеровского института усовершенствования учителей.

К сожалению, не все предприятия оплачивают день учебы стопроцентно, на некоторых только 50 процентов заработка сохраняется. А ведь у нас есть и ученики, имеющие семьи. По-моему, не равноправно положение учащихся ШРМ и студентов техникумов и вузов — стипендиатов предприятий. Уже очень разные у них положения. После окончания ШРМ образовательный уровень ученика, к сожалению, не влияет на его разряд. Не учитывается общеобразовательный уровень той или иной бригады при подведении итогов соцсоревнования. Нет материальной заинтересованности в обучении. А ведь повышение знаний, общеобразовательного уровня — это в конечном итоге потенциал трудового коллектива.

— Людмила Ивановна, чтобы вы сказали в адрес Всесоюзного съезда работников народного образования? О каких наиболее острых проблемах вечерней (сменной) школы повели бы речь?

— Ряд я уже назвала: это пассивность базовых предприятий в условиях претворения в жизнь школьной реформы, пора в законодательном порядке установить зависимость между квалификацией работника и уровнем его образования. Надо больше доверять учителю, его опыту, интуиции, представлять самостоятельность решений. Не с требованиями бумаг, отчетов надо начинать инспекторам облоно проверки, а, может быть, с наглядно-показательного мероприятия, урока, консультации...

Считаю, что необходимо пересмотреть программы ШРМ. Сейчас они почти такие же, что и в дневной общеобразовательной, в наших условиях их освоить невозможно. Определенные, нужные знания надо давать учащейся рабочей молодежи. Может быть, за счет сокращения программы некоторых предметов ввести «Этика и психология семейной жизни».

Думаю, на Всесоюзном съезде работников народного образования будут вскрыты причины бед вечерней (сменной) школы, намечены направления ее перестройки.

Интервью взяла
Л. РУСАНОВА.

ся в обеденный перерыв или по окончании рабочего времени и не в присутствии покупателей. Санитарный день для магазина № 50 определен графиком санэпидстанции, которого необходимо придерживаться.

За грубость, проявленную к покупателю, закрытие магазина раньше времени объявлен строгий выговор заведующей магазином № 50 Елене Евгеньевне Фоминой.

Поручено ознакомить всех начальников торговых отделений Новокузнецкого ОРСа «Кемероволесурса» с приказом, провести соответствующую работу с коллективами магазинов и столовых.

Ю. ПРОСКУРИН,
начальник Новокузнецкого
ОРСа «Кемероволесурса».

лектива, были подняты вопросы, затронутые в статье.

Обсуждался вопрос о качественном и своевременном обслуживании покупателей, о взаимной вежливости, необходимости консультации продавцами покупателей, о качестве товаров.

Коллективу разъяснено положение о совмещении профессий, когда работник совмещает свою основную профессию с другой, а именно — уборщика торговых помещений, выполнять ее должен не в ущерб своей основной работе.

Работа должна выполнять-

Уверенное начало



— Долго в учениках Александр Семенович Чванов не задержался, — говорит его наставник бригадир бульдозеристов Сергей Леонидович Шнейдлер с участка техкомплекса разреза «Сибиргинский». — Быстро он проявил себя как добросовестный труженик и сейчас уверенно работает машинистом бульдозера Д-355 А № 35.

Бригада, возглавляемая опытным машинистом Шнейдлером, осваивает передовые формы организации труда, работает по бригадному подряду. Она с успехом занимается зачисткой угольного склада техкомплекса..

На снимке: передовик производства машинист бульдозера Александр Семенович Чванов.

Фото Н. СИМОНОВА.

Пьянству — бой:

ТОРГОВЛЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Читатели, вероятно, помнят статью «Вот так «Дружба», опубликованную в городской газете 21 июля. В ней говорилось о спекуляции винно-водочными изделиями. Мы читали и этот материал, и ответ секретаря партийной организации МЭМЗа Г. М. Кислицына о мерах по наведению порядка в общежитии «Дружба», где живут вьетнамские граждане. Казалось бы, после критического выступления газеты и активизации работы по месту жительства лиц, ответственных за порядок в общежитии, спекуляция вином и водкой должна была прекратиться. Но, оказывается, ничего подобного не произошло.

Сейчас авторы этих строк находятся на лечении в городской больнице. Рядом с ней расположено общежитие «Дружба». В первое воскресенье сентября с крыльца больницы мы наблюдали такую картину. Двое желающих приобрести спиртное стояли внизу, деньги, видимо, они передали, поэтому к ним дважды из окна второго этажа спускали черную сумку.

К тем, кто уже приобрел спиртное, подошел еще один

А. НАПАЗКОВ,
внешт. корр;
А. ГОЛЬМ;
П. СТАЯКИН.

В этот день, 24 августа, шел непрекращающийся дождь. Голос в телефонной трубке был голосом отчаявшегося человека: «Да придите же наконец хоть вы, газетчики, посмотрите, в каких условиях приходится жить людям!»

И вот я в квартирах пятого этажа дома № 16 по улице Серафимовича. Хозяйка квартиры № 85 Галина Сергеевна Куриганова рассстелила 6 разномерных посудин по количеству открывшихся

воскресенье — проблема. Надо все, что боится воды, закрыть целлофаном, kleenами. Электроэнергию отключить, чтобы без нас не случился пожар от замкнувшей проводки. А отключить ее — лезть в распределителе. Значит, надо звать электрика из ЖКО. Ну а когда мы дома, без дела сидеть не приходится при дождях. Вот как сейчас, переставляем мебель туда, где не течет, сворачиваем ковры, паласы. Дождь прекратится — снова

тиры № 84 Н. Блазнов. — Мы живем в доме именно 17 лет. И все это время недовольства. Зима придет — тоже облегчения не принесет. Вода заливать перестанет, так холод донимать будет. Вы же посмотрите, какие там батареи поставили. По одному конвектору на такую кубатуру. Эти СНиПы разве для Сибири?

В квартирах стоят маленькие батареи, напоминающие селеновые столбики.

— Вы спрашиваете, обра-

тите Солониными — Свечканевы, у них 5 детей. Всем им, живущим на 4-м этаже, тоже достается от потопа.

Мы вызвали представителей санэпидстанции, Госпожнадзора. В результате появились документы, извлечения из которых приводим.

«Я, инспектор ОГПН Николовский В. А., произвел 26 августа 1988 года отключение неисправной электропроводки путем отсоединения ввода от квартирного электрощита, установленного в подъезде дома № 16 по улице Серафимовича, квартир № 84, 85, 86 путем наложения пломб».

«Нами, представителем городской санэпидстанции санврачом по коммунальной гигиене С. Г. Синко, инспектором Госпожнадзора В. А. Николовским, корреспондентом газеты «Путь к победе» В. Д. Сибикиным, проведено обследование квартир № 84, 85, 86 по улице Серафимовича, 16. Обследование установлено:

Вследствие аварийного состояния крыши дома во время таяния снегов, во время дождей атмосферные осадки через крышу и множественные дефекты потолочных перекрытий проникают в жилые помещения. Это приводит к нарушению покрытий стен, потолков, короблению полов, отслоению штукатурки, к случаю искрения и замыкания электропроводки, как следствие, вывода ее из строя с опасностью поражения токами утечки проживающих в квартирах жильцов; приводит к возможности возникновения пожаров.

В результате проникновения атмосферных вод в квартиры вода, стекая под половые перекрытия, приводит к возникновению плесени, затхлого запаха, к появлению и размножению грибка в местах наиболее интенсивного проникновения атмосферных осадков».

Газета присоединяется к просьбе жильцов дома № 16 по улице Серафимовича о том, чтобы данную публикацию Мысковский народный суд рассмотрел как официальное обращение в суд.

В. СИБИКИН.

ЗА БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТЬ —

К ОТВЕТУ

течей с потолка. Потоки воды сбегают по стенам кухни, прихожей, зала, спальной комнаты. Вода пробивает потолок по стыкам панелей перекрытия, течет с электрической лампочки на кухне, льется по углам, стекает по заделанному в штукатурку кабелю электроплиты.

Галина Сергеевна, желая показать, как разрыхлились стены от воды, нажимает рукой в одном месте и в ужасе отдергивает руку. Стена бьет током.

— А позавчера янесу кастрюлю под течь, — рассказывает она, отойдя от электрического шока, — вон та лампа на кухне прямо у меня над головой взорвалась. Стеклом засыпало голову. Проводка загорелась. Правда, электрик, узнав про взрыв и загорание, пришел сразу — сменил все.

— Господи, да за какие же грехи мы в таком страхе живем? — горестно скрушаются престарелая мать Галины Сергеевны. — Мы в самые лихолетья такого отношения к людям не видели. А тут... живем в этой квартире 8 лет и все 8 лет вот такое издевательство терпим. Сколько уж раз она, дочка, ходила жаловалась. Только от тех, на кого жалуются, все это как от стенки горох отскакивает.

В квартире № 86 хозяева Солонины рассказывают:

— Уехать куда-нибудь на

развешиваем, расставляем.

В квартире находились маленькие дети, затянутые в уличные одежды. Пахло сыростью, плесенью, мокрой штукатуркой и затхостью, как в нежилом, разрушенном доме.

— Детей раздевать боимся — простудятся. Отпустить от себя на шаг тоже страшно: как бы током где не саднуло, — говорит Г. А. Солонина.

— В год до 7 раз приходится ремонт делать в квартире, чтоб хоть какая-то санитария была.

— Жаловались мы или нет? — отвечает вопросом на мой вопрос жена Г. А. Солонина Альфия Анваровна. — Да нет такой недели, чтоб не напомнили тов. Сморкаловой, дбоуправу и начальнику ККП тов. Чурилову о своих бедах. Тов. Сморкалова говорит: «Вы должны радоваться, что такие хорошие квартиры у вас в этом доме. Вы живете тут всего 3 года, а шуму от вас на все 17 хватит». А сам А. Ю. Чурилов на наши возмущения говорит: «Подавайте на меня в суд. Я вам по суду за ваш лицензий уплачую, который на полу сгнил».

— Это, наверное, она про наши 17 лет говорит, — вступает в разговор хозяйин квар-

тилась ли куда мы? — снова возвращается к наболевшему Альфия Анваровна. — Письма писали коллективные, два года назад собирали общее собрание жильцов. На нем присутствовала до-моуправ Сморкалова.

Звонили на областное телевидение в передачу «Из первых рук». После этого звонка приходили товарищи из горисполкома, сам Чурилов приходил, возмущался: что, мол, из избы сор выносите.

Через какое-то время, правда, прислал к нам людей. Шифер завезли. Больше недели те люди на чердаке толкались. Что уж они там делали, не знаем. Только после них бутылок там было много. А как сделали крышу, вы сами видите.

Вместе с жильцами этих квартир мы полезли на чердак. Под ногами на чердаке тонкий слой керамзита. Измерили в нескольких местах. Толщина не превышает 120 мм. Крыша — решето. Собрана как раз над квартирами № 84, 85, 86 из лоскутевшифера, и там, где они нестыкуются, подоткнуты куски толя, рубероида. Древние щорцы при строительстве одагов (шалашей) проявляли куда больше смекалки и изобретательности, покрывая одаг корой.

Под квартирой Куригановых живут Кучины; под Блазновыми — Козловы; под

Людмила Георгиевна Индолева — участковая медицинская сестра педиатрического кабинета поликлиники № 2, что в микрорайоне ТУ ЗЖБК. На своем участке Людмила Георгиевна трудится с 1970 года. И все это время неизменно пользуется уважением родителей детей, посещающих этот кабинет, сотрудников поликлиники.

Индолова — ударник коммунистического труда, неоднократно награждалась Почетными грамотами администрации.

На снимке: медицинская сестра Людмила Георгиевна Индолева.

Фото
И. ЕЛИЗАРЬЕВА.

Необычная находка

«Красный Октябрь». В 1934-м задумали, в «Красном Октябре» проложить через всю центральную усадьбу водопровод. Не рассчитывая на приобретение дефицитного в стране метал-

ла, строили водопровод из дерева. Сами сработали нужный инструмент и просверлили в бревнах отверстия. Потом всем миром выходили на рытье траншей. Вскоре в дома и на скотные дворы

КТО СТАНЕТ МЕНЕДЖЕРОМ?

Без таланта, как известно, музыку сочинять не научишься. Подобно тому не каждому дано стать и менеджером — специалистом в области управления.

В Рижском политехническом институте чтобы выявить, кто из студентов обладает способностями к новой профессии, решено провести конкурс среди старшекурсников инженерно-экономического факультета. Для них в начавшемся учебном году предусмотрены тесты, собеседования, деловые игры. В дальнейшем такой порядок распространится и на другие факультеты.

— Обучать дефицитной специальности будем по особому плану, — рассказывает профессор И. Ильин. — Помимо инженерных знаний, кандидатам предстоит постичь основы психологии, педагогики, социологии, юриспруденции, ораторского искусства. Много внимания будет уделено проблемам руководства трудовыми коллективами. Вводится также цикл лекций о советском маркетинге, задача которого — изучение спроса и ценообразования, действенности рекламы и стимулирование сбыта. По окончании вуза претенденты должны подтвердить свое призвание на практике. Те, кто проявят деловые качества, пройдут в институте заключительный этап обучения на высших курсах менеджеров и получат второй диплом.

(ТАСС).

Уж лучше «сухой закон»

Я читаю городскую газету, особенно материалы о трезвости. После выхода антиалкогольного Указа поверил во все новое, а сейчас разочаровался. И вот почему.

Живу я в Чуазасе. Вместе с женой работают в детском саду. Специальности определенной нет. Умею класть печи. Работу свою выполняю добросовестно, но подводила меня выпивка. Вышивали и на субботниках. Последнее время держусь, но, бывает, и сорвусь. А началось это давно. После армии, откуда я был комиссован, по ряду причин закуролесил. Сделал кражу спиртного, отбыл наказание, решил покончить с водкой. Но сделать это оказалось нелегко. Вот и решил, что лучше бы сделали, введя в стране сухой закон. Тогда уж любители выпить точно будут знать, что спиртного нет и не будет. И спекуляции бы не было. А может, мне просто не хватает силы воли?

Не знаю, напечатаете или нет мое письмо.

С уважением,
Н. СЫРСЫГАШЕВ.

Спасибо за здоровье!

Здоровье прежде всего. Эти слова нередко слышим из уст тех, кто перенес болезнь. И люди добрым словом вспоминают медицинских работников, которые вылечили их. Например, работа персонала инфекционного отделения № 2 заслуживает доброго слова.

Сюда поступают больные с высокой температурой, с различными заболеваниями. Дежурные медсестры постоянно на ногах, четко выполняют назначения врача.

Пример в работе подают ветераны, которые трудятся здесь уже по многу лет. Это санитарки А. П. Сурыкина, Т. К. Шабалина, Н. И. Соловьева, Р. Антипина.

Выписываясь, больные искренне выражают благодарность работникам этого медицинского коллектива. Вот, например, запись, оставленная ветераном партии и педагогического труда А. И. Первовой и больными Г. Сабанцовой, З. П. Бабушкиной, А. Л. Гребенкиной, Н. Шушаковой. Они написали: «Искренне благодарим лечащего врача З. Н. Фролову, медсестер М. М. Межинскую, А. И. Тарбакову, В. И. Иванову, Т. Н. Шмакову за лечение и за заботу о больных».

А. ПАХОТИН,
внешт. корр.



Полое бревно, поднятое со дна котлована строителями, оказалось остатком деревянного водопровода, проложенного колхозниками более полувека назад. Это диковинное бревно стало экспонатом музея кировского колхоза

хозяйства пришла вода. Нынешние наследники коммунаров живут не менее интересно и трудолюбиво, поддерживая славу одного из лучших хозяйств на вятской земле.

(ТАСС).

**НАДЕЯЛИСЬ
НА ОДНО,
ПОЛУЧИЛИ
ДРУГОЕ**

Так можно было бы озаглавить письмо, которое прислали в редакцию ребята из школы пионерского и комсомольского актива, работающей в третьем сезоне в загородном пионерском лагере «Чайка». Активисты пионерской и комсомольской работы школ города отметили, что они сдружились, интересной была у них учеба. Но наряду с этим старшеклассники пишут о том, что жили они в пионерском лагере, подчиняясь его режиму. Любое его нарушение вызывало конфликт с начальником лагеря Г. Е. Липовцевой. До заезда обещали для участников школы выход за территорию лагеря, вечерние костры, работу кафе «командиров» и другое. Получилось же все наоборот. Когда же ребята делали замечания, например о качестве и количестве приготовленной пищи, то их переадресовывали в санэпидстанцию. И так далее.

Это письмо школьников редакция направила в гороно. На днях пришел ответ, печатаем его без сокращений:

«Письмо обсуждено на собрании у заведующей гороно Л. Н. Лазаревой, где присутствовали директор Дома пионеров Т. Г. Коневич, начальник лагеря «Чайка» Г. Е. Липовцева, методист Дома пионеров Н. А. Князева и инспектор по трудовому обучению Г. А. Кудинова. С пионерским активом проведена беседа по письму.

Факты, изложенные в письме, имели место, причиной конфликтов послужила несогласованность между начальником лагеря «Чайка» Г. Е. Липовцевой и сотрудниками лагеря.

Инспектор гороно Г. Кудинова.

Прошло время, с участниками школы пионерского и комсомольского актива проведена беседа, страсти углеглись. Но на базе какого лагеря будет работать в следующее лето эта школа активистов? Об этом надо подумать сейчас, чтобы не получалось между педагогом и учениками конфликтов.

Рыба — музей

Семьдесят метров в длину и четырнадцать в высоту имеет рыба, которую Боб Куд, страшный американский рыболов, установил посреди популярного центра рыбалки в США.

Внутри огромной рыбы, изображающей щуку, разместился многоэтажный музей, где фанатики рыбаки могут ознакомиться как со старины, так и с самыми новыми снастями для ужения. Из «пласти щуки» посетители имеют возможность любоваться рекой, красивым парком и тоннелем для рыболовов.

В ПЕРВЫЕ НА ЭКРАНЕ

В сентябрьском репертуаре кинотеатра «Томь» из отечественных кинопroduций наибольший интерес представляют работы Свердловской киностудии «Команда-33» и новая таджикская кинолента «Последняя ночь Шахерезады».

Первый фильм поставлен в жанре комедии, но он поднимает важный и злободневный вопрос — воспитания молодых воинов.

«Команда-33» — название воинского формирования, к которому приписаны герои картины — юноши новобранцы. Какие они? Прежде всего очень разные: интеллектуалы и простаки, сильные и слабые, смелые и робкие, городские и деревенские... Виктор Барабанов — метатель молота из «Трудовых резервов» — поражает своей недюжинной физической силой. Игорь Ямпольский пытается избежать армии с помощью своей влиятельной мамочки. Красавчик Арнольд Соколов моментально заводит знакомство с хорошенькой медсестрой. А вот Владик Козин стесняется раздеваться даже перед доктором. Есть среди призывников и бывший детдомовец, и комсомольский вожак, и многие другие.

Последний вечер на «гражданке» каждый из них тоже проводит по-своему: самые разнообразные события разворачиваются в этом обособленном мире в дороге.

Авторы фильма В. Зеленовский и Н. Гусаров вправе ожидать от киноленты больших зрительских симпатий.

Помните ли вы предысторию «Сказок 1001 ночи»? Однажды калиф Самарканда Шахрияр, разгневанный неверностью жены, ввел в своих владениях жестокий обычай: каждый вечер к не-

му приводили юную красавицу, которой наутро, после первой и единственной брачной ночи, отрубали голову. Лишь умной Шахерезаде удалось избежать общей участи, потому что вечером, начиная рассказывать историю, она к утру не успевала ее закончить. Так про должалось тысячу и одну ночь...

Первый фильм «И еще одна ночь Шахерезады» зрители смогут посмотреть по телевидению 16 сентября.

Во втором фильме «Новые сказки Шахерезады» речь идет о веселом башмачнике Маруфе, жизни которого стала невыносимой из-за скверного характера его жены Фатими.

Премьера третьего фильма «Последняя ночь Шахерезады» состоится в кинотеатре «Томь» с 16 по 19 сентября. Не закончились во втором фильме приключения веселого башмачника Маруфа, влюбленного в дочь калифа и отправившегося ради любимой в дальний путь. Башмачнику все удалось, и вот он вернулся в город, привез своей любимой целый караван подарков. Он думал — все преграды на пути к его счастью позади... Но... приключения только начинаются.

Еще одна премьера ждет зрителей микрорайона ГРЭС: с 26 сентября будет демонстрироваться новый художественный фильм «Серебряная маска». Снова на экране приключения неуловимого и загадочного, благородного разбойника Марджелату — героя фильмов «Желтая Роза» и «Новые приключения Желтой Розы».

Кинотеатр «Томь» приглашает вас в сентябре на просмотр этих фильмов.

Н. КУРЛОВИЧ,
директор кинотеатра «Томь».

Томусинский энергостроительный техникум объявляет дополнительный набор на заочное отделение при Ивановском Всесоюзном заочном энергетическом техникуме по специальностям: 0301 «Электрические станции, сети и системы», 0303 «Энергоснабжение промышленных предприятий», 0309 «Котельные и паротурбинные установки».

Вступительные экзамены с 16 по 20 сентября с. г. Прием заявлений с 8 по 15 сентября с. г. Обучение по всем специальностям с 1-го по 4-й курсы проводятся на базе Томусинского энергостроительного техникума.

Дипломное проектирование, сдача госэкзаменов, "борторно-экзаменационных сессий 5-го курса проводятся только во Всесоюзном заочном энергетическом техникуме в г. Иваново.

Для поступления необходимы следующие документы: заявление, документ о восьмилетнем и среднем образовании, медсправка формы 086У, выписка из трудовой книжки, 4 фотокарточки 3x4 см, паспорт, свидетельство о рождении, документ об отношении к воинской обязанности. Документы сдавать в отдел кадров техникума.

Иногородние во время вступительных экзаменов и экзаменационной сессии обеспечиваются общежитием.

Наш адрес: 652860, Кемеровская обл., г. Мыски-5, ул. Энергетиков, 4, тел. 16-52, 17-71, 6-00.

Приглашаем всех желающих!

На экранах города

Кинотеатр «Звезда»

15 — 16 сентября. Художественный фильм «Короткое замыкание». С 12, 16, 18, 20, 22 ч.

Для детей: 15-го — киносборник «Последняя охота»; 16-го — «Таинственный остров». С 10 и 14 ч.

Кинотеатр «Томь»

15 сентября. Художественный фильм производства США — Австралии «Данди по прозвищу Крокодил». С 12, 16, 18, 20, 22 ч.

16 сентября. Художественный фильм «Последняя ночь Шахерезады» (фильм третий). С 12, 16, 18, 20, 22 ч.

Для детей: 15 — 16-го — «Тайна жителей Луны». С 10 и 14 ч.

Потерялся бычок, белолобый, черно-пестрый, 1,5 года. Знающих сообщить: ул. Праволовская, 6, Щербакову П. М.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Мысковское АТП продолжает набор на курсы водителей категории «ВС» с отрывом и без отрыва от производства, на переподготовку с категорией «ВС» на категорию «Д». Обращаться в отдел кадров АТП и в автошколу в микрорайоне ГРЭС.

К СВЕДЕНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

Покупателей, купивших уцененный магнитофон-приставку «Нота-202» в декабре 1987 г., январе 1988 г. без микрофонов, просим прийти в магазин «Молодость» для получения денег за микрофоны. При себе иметь паспорт на магнитофон-приставку и личный паспорт.

Администрация магазина.

Услуги для вас

В г. Мысковске (проспект Строителей, д. 12, к. 17) открыт приемный пункт, который оказывает следующие услуги: машинописные работы; лечебный массаж; услуги службы знакомств по созданию семьи (при обращении иметь при себе фотографию); ритуальные услуги (пункт все заботы о похоронах берет на себя: оформление документов, венки, памятники, гробы, музыка, фотографии, полотенца и т. д.); перевод с английского языка на русский и с русского на английский; услуги репетитора по истории.

Приглашают на работу:

Мысковский строящийся комбикормовый завод (срочно) — слесарей по ремонту электрооборудования, электромонтера связи, машиниста зерноочистки, грузчика (заработка плата 187 руб. в месяц), сторожа (мужчину). Обращаться в дирекцию комбикормового завода (остановка «Гормолзавод»,стройплощадка), телефон 2-31-97.

Мысковское строительное управление (срочно) — машиниста крана на пневмоходу «КС-4361».

Томусинский ДОК — в парокотельную кочегаров, электриков; в лесопильный цех плотника, электросварщика.

Мысковский комбинат общественного питания — во вновь открываемое кафе «15 минут» (ул. Первомайская, 27/9) повара, мойщиков посуды, уборщика производственного помещения; в ресторан «Мрасс» бухгалтера, администратора, швейцара, гардеробщиков, уборщиков производственных помещений; в столовую № 8 продавцов мелкой розницы; в столовую № 6 мойщиков посуды; в столовую № 9 повара в водоканал; в кафе «Кондитерское» мойщиков посуды, сборщиков посуды, уборщиков производственных помещений, в кондитерский цех пекарей, мойщиков посуды, уборщиков помещений; в кафе «Фламинго» продавцов мелкой розницы, уборщиков производственных помещений, на базу грузчиков-экспедиторов; в столовую № 1 уборщиков помещений, мойщиков посуды; в столовую № 2 мойщиков посуды, чистильщиков овощей; в кафе «Таежное» пекарей, швейцара, уборщиков производственных помещений.

9-й отряд профессиональной пожарной охраны — пожарных (график работы — сутки дежурства, трое суток отдыха).

Поздравляем!

От всей души поздравляем нашу дорогую маму, бабушку Раису Петровну Мерзлякову с 75-летием!

Долгих тебе лет и крепкого здоровья!

Твои дети и внуки.

Меняем 3-комнатную квартиру в г. Новокузнецке (Новолининский район) на 3-комнатную в центре г. Мыски. Звонить по тел. 2-12-63, 2-16-60.

ПРОДАЮТСЯ:

Дача в обществе «Росинка» (ул. Центральная, 35). Обращаться: ул. Вахрушева, 29, 4 (после 18 ч.).

Срочно — два гаража в районе керамзитового завода. Обращаться: ул. Советская, 20, 6; тел. 2-24-21.

Коллектив Мысковской птицефабрики скорбит по поводу смерти кассира

**БАЛАХОНОВОЙ
Валентины Прокопьевны**

и выражает соболезнование ее родным и близким.

Коллектив Мысковского ГОВД выражает соболезнование сотруднице отдела Галине Алексеевне Лосевой по поводу преждевременной кончины ее отца

ГУЩИНА

Алексея Прокопьевича.

Редактор С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета отпечатана в Новокузнецком полиграфкомбинате управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Печать офсетная. Фотонабор.

Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Тираж 12976 экз. Индекс 51917.

Заказ 961



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудающихся — 2-01-14, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-04-28, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-21-57, бухгалтера — 2-12-07.